

去年全市实施行政执法700多万件

职责履行总体情况不平衡

本报讯(记者 张乔普)昨日,市政府下发通报,公布2011年度全市行政执法情况。去年全市共实施行政执法行为7016873件,其中县(市)区1107615件、市政府本级5909258件。

通报显示,县(市)区、市政府本级行政执法行为主要集中在行政许可、行政处罚、行政确认、行政征收、行政给付等方面。与2010年相比,县(市)区行政处罚上升了400%,行政许可上升了285%,行政确认上升了210%。各县(市)区行政征收、行政给付职责履行不平衡、不规范,中原区行政征收、行政给付没有反映出来,中牟县、新密市、巩义市、二七区行政给付没有反映出来。市政府本级行政执法部门中执法数量基本持平的单位25个,占33%;减少的单位19个,占25%;上

升的单位32个,占42%。市政府派出机构管理区域、有关法律法规授权组织行政执法量较少,郑州火车站地区管委会、市防汛抗旱指挥部办公室、市地方公路管理处3个单位全年无行政执法行为。

通报还显示,去年重审批、轻监管,行政处罚力度不适应管理的实际需要。近年来,群众举报、媒体曝光、明察暗访发现行政违法现象较为普遍,查处工作较为被动。在市场监管领域、城市建设管理领域存在大量食品药品质量安全、黑作坊、黑网吧、黑诊所、无证经营、占道经营、黑车营运、违法建设、市容市貌脏乱差等问题,多次整治效果不见明显好转。

此外,去年执法情况还存在行政执法单位依法履行执法职责的意识、能力还较差,市政府派出机构管理区域依法执法及依法管理较差、执法缺位、越权执法现象比较突出等问题。

园林局加大执法力度 首季查处毁绿案40起

本报讯(记者 裴其娟)市园林绿化行政执法监察队以园林绿化管理集中整治提升百日活动为契机,加强机制建设,加大对毁坏行道树、庭院树木的集中整治力度,一季度共查处毁绿案件40起,执罚10万余元。

防治大气污染 今年锁定四项重点

郑州10月开测PM2.5

本报讯(记者 张乔普)昨日,市政府印发《2012年郑州市蓝天行动暨大气污染防治工作实施方案》。我市将以PM2.5污染监测分析、机动车尾气污染治理、煤烟污染治理和扬尘污染防治攻坚战。

7-8月完成设备安装和调试;9月底前完成专业技术人才引进,10月完成系统联网调试,开展PM2.5监测工作。同时,进行PM2.5污染因子的研究分析,并计划于10月底前,制定适合我市的源解析工作方案。

市公安局将于6月30日前制定出台我市“黄标车”限行管理意见。公安和环保部门实施联网控制,力争本市车辆100%达标。市环保局联合公安部门对冒黑烟的公交车、环卫车、市政工程

经八路办事处

“网格化”完善基层社会管理长效机制

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 陈晨)3.4平方公里的辖区被分成55个网格,55个网格员成为网格的“总督查”;早先没人管、无人理的小巷琐事,现在有人管理了;原来坑坑洼洼的路面变得平整了;辖区商户的门头正在旧貌变新颜……日日新,新变化,这些可视可感的镜头在金水区经八路街道办事处逐渐常态化。

职责明晰、联动负责、逐级问责”的新模式正在形成,并彰显新机制的给力作用。“再细小的事儿也是大事,再高级别的单位也是辖区居民”,这是省通信工程局代表发出的心声,并当场作出三点承诺:“管好您自己的家,管好咱大家的院”,这是教育社区主任王燕的热烈倡议;“作为楼栋长,我要当好发动员、宣传员、信息员、调解员、报告员。”红专路40号院的楼栋长吴铮发出铮铮之言。

婚姻登记标识亮相

将在各地逐步推广使用

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)今后,去婚姻登记处登记结婚,将会看到全国统一标识了。昨日,市民政局传出消息,民政部最新启用全国婚姻登记工作官方标识,将在各地婚姻登记机关及与婚姻登记相关的工作中逐步推广使用。

这个标识,以圆为外沿,象征婚姻生活圆满和谐,以中国红为主色调,寓意婚姻家庭生活红红火火。标识中间“龙凤呈祥”图案,一龙一凤形影相

纪检监察系统开展专题教育

(上接第一版)把推动党风廉政建设和反腐败工作作为活动的落脚点。要健全完善案件查办工作机制、机关内部管理机制、廉政风险防控机制三项机制,在规范执纪上下工夫,重在率先垂范。王璋要求,要牢固树立三种意识,在端正作风上下工夫,重在强化宗旨。要践行执纪为民,牢固树立公仆意识,争当服务群众的“排头兵”;坚持真抓实干,牢固树立责任意识,争当求真务实的“领头雁”;恒念物力维艰,牢固树立勤俭意识,争当艰苦奋斗的“带头人”。

县级政府教育督导评估今年5月启动

本报讯(记者 刘伟平)昨日,我市召开教育督导工作会议,奖励优秀县(市)区,并为31位兼职督学颁发聘任书。副市长刘东出席会议。2010年,我市在全省率先开展学校教育现代化督导评估。截至目前,共评估学校、幼儿园1792所,复评学校、幼儿园1020所。

强化两个主体责任 共同确保安全生产

本报讯(记者 黄永东)昨日,副市长马健带领市安监局等有关部门负责人到新密市、中原区等地暗访非煤矿山、危险化学品、建筑施工等领域安全生产工作,要求强化政府安全监管和企业安全生产两个主体责任,共同促进全市安全生产形势稳定好转。

一季度纺织服装产业销售收入预计增三成

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协副主席牛西岭带领部分政协委员调研我市纺织服装产业发展情况。牛西岭一行参观了郑州逸阳服饰有限公司、郑州光大纺织印染有限公司和河南太可思服饰有限公司,并与企业负责人、市工信委有关负责人、市工商联服装业商会负责人等座谈,详细了解我市纺织服装产业发展情况。

多项社保业务周六起暂停办理

本报讯(记者 王红)本周六(21日)起,市社保事业管理局将暂停办理职工养老、居民养老、工伤保险、劳动能力鉴定等社保业务。

地铁2号线长路路站在下月开始盾构施工

本报讯(记者 王文霞 通讯员 桑金普)昨日10时许,郑州轨道交通2号线一期工程长路路站首台盾构机缓缓起吊下井,开始组装。该盾构将于5月完成调试,实施盾构施工。

我市强化四项制度 推进重点项目建设

本报讯(记者 张乔普)昨日,市政府印发《关于进一步加强重点项目建设工作的意见》。《意见》明确了重点项目的领域和范围、遴选管理、组织领导、协调服务机制建设、推进机制等。

在推进重点项目建设方面,《意见》要求强化重大项目推进工作例会制度。例会主要讨论研究类、督查类和请示决策类三类议题;可采取集中开会、听取汇报的形式研究解决问题,也可采取召开现场办公会研究解决问题;按照“谁分管谁负责,谁参会谁负责”的原则,参会人员要能够代表本单位决策。

《意见》要求强化联席会议制度。将重点项目建设前期手续办理全部纳入联席会议协调推进服务范围。进一步完善联席会议工作机制,推行“并联”审批,强化审批衔接,优化行政审

郑州市国土资源局公示

- 挂牌时间:2012年4月5日至2012年4月18日 郑政出[2012]11号土地,位于长江路南、开发路东,使用权面积29946.83平方米,竞得人为河南省多元投资开发有限公司,成交价11832万元。
- 郑政出[2012]12号土地,位于郑航北路南、开发路东,使用权面积9347.55平方米,竞得人为河南省多元投资开发有限公司,成交价1608万元。
- 郑政出[2012]13号土地,位于碧云路东、赣江路南,使用权面积5512.36平方米,竞得人为河南省多元投资开发有限公司,成交价46640万元。
- 郑政出[2012]14号土地,位于京广南路东、长江路南,使用权面积104714.63平方米,竞得人为河南省多元投资开发有限公司,成交价46640万元。
- 郑政出[2012]15号土地,位于开发路东、郑航北路北,使用权面积6951.81平方米,竞得人为河南省多元投资开发有限公司,成交价2476万元。
- 郑政出[2012]16号土地,位于京广南路西、郑航北路北,使用权面积17263.71平方米,竞得人为河南省多元投资开发有限公司,成交价8403万元。
- 郑政出[2012]17号土地,位于清华园路东、新城路南,使用权面积128943.01平方米,竞得人为河南民泰置业有限公司,成交价33610万元。
- 郑政出[2012]18号土地,位于清华园路东、开元路南,使用权面积44694.35平方米,竞得人为河南民泰置业有限公司,成交价11133万元。
- 郑政出[2012]19号土地,位于桐柏路西、冉屯北路北,使用权面积25866.41平方米,竞得人为郑州元发置业有限公司,成交价11387万元。
- 郑政出[2012]20号土地,位于冉屯路北、董寨路东,使用权面积5512.76平方米,竞得人为郑州元发置业有限公司,成交价1823万元。
- 郑政出[2012]21号土地,位于冉屯里南、朱庄大街西,使用权面积8966.84平方米,竞得人为郑州元发置业有限公司,成交价5039万元。
- 郑政出[2012]22号土地,位于朱庄里北、朱庄大街西,使用权面积34027.90平方米,竞得人为郑州元发置业有限公司,成交价16174万元。
- 郑政出[2012]23号土地,位于西站北街东、煤仓街北,使用权面积24799.79平方米,竞得人为郑州元发置业有限公司,成交价11835万元。

郑州市城市管理局 郑州市公安局交通警察支队 关于南水北调工程郑州段中原西路、嵩山南路、大学南路、郑平路公路桥梁施工期间实施交通管制通告

国家“十五”重点科技攻关项目 华兴蜂胶迎五一 大赠送 蜂胶、蜂王浆 均可享受 买4盒送1盒 买6盒送2盒